
Compte-rendu de réunion du Comité Directeur de

l'ASPTT PAU PYRENEES OMNISPORTS

du mercredi 5 février 2025

Présents  :  JM FERT,  JM HERBIN,  MP COURTOIS,  B TESTARROUGE, F LAPORTE,  JB IRIGOIN,  J 
ARRAULT, R DULOUT, S FALANCHERE, JP COURTAND, M GUILLAMOT, V POT, J PORTAL, B BIEC, P 
VIGNAU,  M  CHAMAYOU,  M  REQUENIA RUBIO,  M  COULEYRON  (en  plus  des  membres  élus  des 
représentants des sections ont participé au comité).

Excusé : J MONEY

- Le point sur les inscriptions 2024-2025 de l'ASPTT PAU au 5 février 2025 : 1561 adhérents,
  avec +147 adhérents de plus qu'en 2023-2024,

  le badminton qui réalise +71 adhérents,
  le volleyball +11 adhérents,

  la gymnastique +10 adhérents,

  mais le rugby qui perd 18 adhérents et le golf qui en perd 11.

 

- le point sur Gourette
Statu Quo sur le dossier Hôtel Edelweiss, Monsieur BOULIN, futur acquéreur, opération toujours 
d'actualité, continue à verser les mensualités prévues dans la promesse de vente en attendant l’achat 
définitif.

 Chalets Les Jonquilles, nous avons procédé à l’acquisition de 8 lits superposés en remplacement et 
nous avons la possibilité de disposer de lits proposés gratuitement par l'USSIM mais l’ASPTT vient de 
débourser près de 30 000 euros  en un an pour travaux ce qui pose le problème de la « rentabilité » de la 
convention passée avec la  Ligue de l’Enseignement  ,  d’où le  projet  de faire  faire  une estimation      
immobilière du bien par Square Habitat Gourette dans l'hypothèse d'une vente potentielle ou la possibilité 
d’examiner avec la Ligue une augmentation du loyer sur une     convention plus longue dans le temps et 
impliquant davantage notre partenaire dans le financement des travaux qui seraient à l’avenir nécessaires.

 

-  Club Inclusif formation réalisée par la ville de Pau et suivie par Jean-Marie Fert, Jean-Michel Herbin, 
Bernard Clostres (natation) et Viviane Roncière (marche) du 21 au 29 janvier 2025.

 Ce sujet à la suite des jeux paralympiques de Paris est une actualité de tous les instants et nous amène à 
réfléchir sur notre capacité à mieux accueillir des Personnes en Situation de Handicap au sein de notre 
association.  Améliorer  notre  communication  vers  ce  public  et  les  accompagner  dans  nos  différentes 
activités sportives. Notre association doit s’investir dans ce mouvement.

- Projet de développement club ASPTT PAU PYRENEES OMNISPORTS 2025-2028
A construire ensemble avec tous les dirigeants des sections de l'ASPTT PAU. Repenser notre 
communication à travers les réseaux sociaux en s'appuyant sur les sections déjà présentes sur Instagram, 
Facebook, X et autres, comme le Cheerleading, le Football, le Rugby, la Natation, le Badminton. Peut-être 
en créant une commission de communication pour annoncer nos événements à venir.



- Questions diverses :

CLUB HOUSE :  la  convention  passée avec  la  ville  de  Pau reconnaît  une  utilisation  exclusive  pour 
l'ASPTT PAU mais avec en contrepartie le paiement des « fluides » en 2026 selon des modalités non 
encore  définies.
Décision prise de résilier le contrat avec France Boissons pour le bar concernant la bière pression et le 
café, suite à l'analyse faite d'un manque de débit  certain et d’un coût élevé de ses prestations. Nous 
passerons sous un régime de canettes pour la bière et nous étudierons les propositions du Torréfacteur 
Gascon via Vanessa POT avec l'utilisation d'une machine à boissons chaudes :  café, thé, chocolat, lait.

Un  recensement des  personnes  du  club  possédant  des  clés  du  Club  House  va  être  réalisé  par  le 
secrétariat pour réorganiser les réservations pour vos évènements à venir. Lors des prochaines réunions 
du comité directeur, il sera demandé aux représentants des sections de proposer des sujets d’ordre du jour

Agenda 2025     : 

samedi 21 juin 2025  "les 80 ans de l'ASPTT PAU" 1945-2025 Tout est à construire ensemble, merci 
de nous faire des propositions d'animations.

samedi 15 mars 2025 10H     AG 2024 ASPTT PAU PYRENEES OMNISPORTS 

mercredi 19 mars 2025 19H       AfterWork

6-9 juin 2025  Voyage à Barcelone pour la section Football

Proposition de Vanessa POT, responsable de la section Football, de demander un rendez-vous avec des 
représentants des sections de l'ASPTT PAU à Monsieur Saubatte adjoint aux sports de la ville de Pau pour 
évoquer la vétusté des installations de l'ASPTT PAU.

Salutations sportives
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